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Menighetsråd 2024 
  
Heidi W Sandbekken  Leder 
     Medlem av arbeidsutvalget i Eina menighet  

Medlem i Fellesrådet fra Eina Menighetsråd 
Innkjøpsansvarlig 

Rolf Erik Halle   Nestleder 
Varamedlem til Fellesrådet 

Gunhild Øye Løken   Redaksjonskomiteen for menighetsbladet 
Lars Arne Mjørlund   Medlem i rådet 
Kristin Grefsrud   Trosopplæringsutvalget 
Ole Petter Bergersen  Kulturkomitéen i Eina menighet  
     Varamedlem til Fellesrådet 
Anne-Kari Sato Nordengen Diakoniutvalget i Eina menighet 

Medlem i Fellesrådet fra Eina Menighetsråd 
Else Sagen    Diakoniutvalget i Eina menighet 
Åge-Martin Kløvrud   Redaksjonskomiteen for menighetsbladet 
Pål Ivar Hoelsveen    Kulturkomitéen i Eina menighet 
  
 
   
 
Ansatte 
 
Gitte Bergstuen   Sokneprest i Eina og Ås 
Anne Hilde Wesenberg Helland Sogneprest i Kolbu og prostiprest i Toten prosti. 
Sigmund Jarle Jacobsen  Vikarprest 
Anne Karin Gressbakken  Kantor  
Margrethe Vang Nedregård Diakon 
Linda C Gudbrandsen  Menighetspedagog 
Jonas Engevold   Kirketjener  
Tone Kristiansen   Renholder og kirketjener 
Trude Andersen   Kirkeverge  
 
 
I tillegg har vi mange frivillige som stiller opp og hjelper til med blant annet kirkekaffe, 
tekstlesere, kirkevert, kirke skyss, dagsenteret, torsdagskaffen, åpen vegkirke, 
dugnader og ved andre arrangementer.   
  



Generelt: 
Eina menighetsråd har i 2024 hatt 7 menighetsrådsmøter. 
Vi har totalt hatt 83 saker til behandling. 
Gitte Bergstuen, vår gode sogneprest, ble i vår sykmeldt. Diakon Margrethe Vang 
Nedregård var fleksible og sporty, og gjennomført noen gudstjenester alene i Gittes 
fravær, noen vi er veldig glade for. I høst kom den pensjonerte presten Sigmund Jarle 
Jacobsen inn som vikar.  
Anne Hilde Wesenberg Helland har fortsatt prostiprestfunksjon i Eina og Ås sokn. Hun 
har ca en gudstjeneste i måneden og enkelte tjenesteuker hvor hun har begravelser/ 
bisettelser i Eina og/eller Ås sokn.  
Alle gudstjenester og kirkelige handlinger har med dette kunne gjennomføres i tråd 
med planene. Vi ønsker nå Gitte fortsatt veldig god bedring!    
 
Litt statesikk:  
I 2025 har det totalt vært 25 gudstjenester på Eina. Det har vært 22 gudstjenester i 
kirken, og 3 på andre lokasjoner. Totalt 18 begravelser, 3 vigsler, 8 konfirmerte og 8 
dåpte i Eina kirke i 2025. 
Vi erfarer at Einafolket er glad i kirken sin, og kommer når det er spesielle 
anledninger. Eksempler på dette er at det på julaften var 170 stykker i kirken, og på 
allehelgessøndag 85 stykker. I forbindelse med opplegg rundt utdeling av kirkebøker 
og barneopplegg ser vi god oppslutning, der barna har med seg både foreldre og 
besteforeldre, og dåpsfolk kommer gjerne med hele selskapet til kirken, noe vi setter 
stor pris på. På en vanlig gudstjeneste er det imidlertid god plass, og vi håper 
oppslutningen på disse gudstjenesten kan stige. 
 
Diakoniarbeid. skrevet at diakon Margrethe Vang Nedregård 
Året 2025 var året da vi bestemte oss for å se diakonien og trosopplæringen 
vestre Toten Kirkelige fellesråd mer under ett og samarbeide mer på tvers av 
menighetsgrenser. Det har vært en spennende og nyskapende prosess som 
samsvarer med hvordan kirkerådet vil vi skal tenke fremover. 
Diakoniutvalget er mine viktigste medsvorne i jobben. Vi forbereder 
fasteaksjonen, Generasjonsgudstjenesten på høsten og stand på Eina 
dagene og har ansvaret for utdeling av jubileumslysene. 
Sorg: Vi samarbeider nå med Frivilligsentralen om sorggrupper og har hatt en 
god erfaring med det. Vi er i deres lokaler og de stiller med kaffe og te. Vi er to 
ledere (en frivillig) og jobber veldig metodisk. Ca 8. samlinger på 1,5 time. 
Kvelden Lys sorg: Ble i år alternativ til temakveld om sorg. Ca 80 til stede. 
Geir Gundersen og Solveig Leithaug gjorde en flott jobb. 
Generasjonsgudstjenesten: Ca 45 tilstede. Diakoniutvalget gjorde en 
strålende jobb med det praktiske. Vi har gode rutiner. Årets konfirmanter var 
ivrig med på servering og koste seg. Sundskogvegen får det som blir til overs av 
smørbrød og kaker. Det setter de pris på. 
Jubileumslysene. Diakoniutvalget, Sigfrid Storengen og jeg delte i 2025 ut 33 
lys. 
Barnehagene: Jeg tar ansvar for å besøke Eina barnehage før jul og påske. 
Det er alltid stas og vi har hatt et godt samarbeid over mange år. 
Torsdagekaffen: Den går sin vante gang med 8 frivillige i turnus. Vi har et overskudd i 
2025 på 2321 kr. 
Fasteaksjonen 2025: Menighetsrådet og Diakoniutvalget gjorde en super 
innsatts slik at alle 17 rodene ble oppfylt selv om det bare var 8. konfirmanter. 



Vi fikk inn 33.619 i 2025 og 30.179 2024. Godt jobba!! Vi skal jobbe med 
oppgraderinge av kartene i 2026. 
Konfirmantene: Jeg er med på konfirmantpresentasjonen, foreldremøte på 
høsten og pilgrimsvandringsdagen. 
Eina dagene: Diakoniutvalget deltok på stand og Fam. Nordengen gjorde en 
super innsatts i forkant og i etterkant. Barna pyntet cup-cakes til stor 
gullmedalje. 
50 års konfirmanter: Jeg var med på gudstjeneste og samlingen med dem 
etterpå. En flott samling med god innsatts fra menighetsrådet. En stor ros til 
menighetsrådet som har fortsatt med denne fine tradisjonen. En av de inviterte 
som bodde lengst unna kom. Det viser betydningen av dette. 
4-6 åringene: Jeg har ansvaret for å samle til en samling på forhånd og være 
med på/ha ansvaret for gudstjenesten etterpå. Jeg jobber ut fra 
musikkmiljøbehandlings prinsippene og legger inn mye bevegelse, sanger, rim 
og regler. Det gjør ungene mer deltakende, tryggere og mer tilgjengelige for 
det som skjer. Vi hadde 5- 6 åringer sist vår og 5 -4 åringer nå i høst som fikk 
bok. 
Sangstunder: Jeg er på Gimlevegen, Gimletun og Gimle/Fjellvoll hver 14. 
dag. Der er det også beboere fra Eina. 
Åpen sangstund: Dette er i Ås kirke, men et felles tiltak. 3 samlinger i 
høsthalvåret og to på våren. Beboere fra dagsentrene i Østre og Vestre 
kommer. Vi kan være alt fra over 70 til 35 stk. Jeg sender også invitasjon til Ihle 
sangkor sine medlemmer og Pensjonist koret. Dette krever lite ressurser. En 
kantor, meg og to frivillige. 
Årlig Busstur: Et felles tiltak. Juni 2025 gikk turen til Prøysen huset. Ca 50 
stk. var med. 11.stk. fra Eina. Vi fikk et fantastisk foredrag av Asle Berteig. Vi 
sang Prøysen sanger på bussen og spiste god mat. God stemning. Vi gikk i 
overskudd med ca 400 kr. Hilde og jeg samarbeider om dette tiltaket. 
Gudstjenester. Pga sykdom hadde jeg Skaperverkets dag på Stenberg, 
Allehelgensgudstjenesten og andakt på Vi synger julen inn. 
 
Vi er inne i et spennende Planarbeid - Kirka vår – Vi er i rute og i et 
spennende planarbeid. Vi må bruke våre ressurser på best mulig måte og 
påse at planene våre blir minst mulig fragmentert. Eks. Gudstj. Plan, 
skole/kirke, opplegg for barnehagene og Kirkelig undervisning og Diakoni. Mål 
- lage et felles ÅRSHJUL for våre aktiviteter. 
 
Mvh Margrethe Vang Nedregård Diakon i Vestre Toten. 
 
Kirkemusikk, skrevet av kantor Anne Karin Gresbakken 
Det er en glede å merke stor villighet til å delta med sang og spill i kirken vår. I løpet 
av året telte jeg 16 personer som deltok ved gudstjenestene. Noen var med flere 
ganger. Jeg vil spesielt nevne Lena Nowotarska og Emilie Vildåsen, begge 11 år, som 
i 2025 var med på fire gudstjenester, med flere øvinger i forkant. Tusen takk til hver og 
en! 
Kolbu og Eina blandakor og Koribri fra Raufoss har også sunget på gudstjenester. 
Kulturutvalget i Eina menighetsråd har bestått av Ole Petter Bergersen, Pål Ivar 
Hoelsveen og kantor Anne Karin Gresbakken. Vi har arrangert tre konserter i løpet av 
året: 



“Sanger mot vår” 27. april. Her deltok Marte Hoelssveen, Mads Gjetmundsen og en 
damekvartett v/ Anne Karin Gresbakken, og det var allsang. Anne-Hilde Wesenberg 
Helland ledet det hele. Dette var en kombinert konsert og salmekveld. I tillegg til eget 
repertoar måtte utøverne velge en salme og si noe om hvorfor de valgte akkurat den. 
Målet er å spre salmeglede og –kunnskap og være et sted for ulike lokale utøvere. 
“Prøysen på surfbrett” 19. oktober. Gruppa “Frifant” framførte et friskt og fint program 
med Alf Prøysen sine livnære sanger. 
“Julestemning på Eina” Vi synger og spiller jula inn 14. Desember. Her stilte som 
vanlig Eina musikkforening og Kolbu og Eina blandakor opp. Micaela “Micco” Karlsson 
sang og spilte gitar. Diakon Margrethe Vang Nedregård delte noen juletanker og 
undertegnede spilte orgel. 
Alle arrangementene var ganske godt besøkt. 
Til medarbeidere og menighetsråd, særlig kulturkomitéen, vil jeg si: Takk for 
samarbeidet i 2025! 
 
Med vennlig hilsen 
Anne Karin Gresbakken 
-kantor i Eina- 
 
Arbeid og tiltak for barn og unge, skrevet av Åsmund, Linda og Hilde 
Team diakoni og undervisning - nye roller og arbeidsfordeling: 
I 2025 begynte vi en prosess for å samle arbeidet med diakoni og kirkelig 
undervisning i et team. Vi er flere ansatte som jobber litt på tvers av menigheter og 
fagområder, og å strukturere dette på en god måte var et viktig fokusområde i 2025. Vi 
er nå godt i gang med dette og vi har allerede nytt godt av å være et lag av ansatte 
som samarbeider om å dekke menighetenes behov for diakoni og undervisning. 
Teamet består av Margrethe, Åsmund, Linda og Hilde. Flere av de andre ansatte er 
også tett knyttet opp til arbeidet. Kantor Sindre leder kortilbudet “Soul Children” 
sammen med kateket Linda, og kirketjener Øystein har vært en sentral aktør i 
konfirmantarbeidet vårt.  
 
Før sommeren 2025 byttet Åsmund beite til diakonien, med særlig ansvar for barne- 
og ungdomsdiakoni i våre menigheter. Han begynte i august på videreutdanning i 
diakoni, der planen er å være ferdig utdannet diakon våren 2027. Selv om dette 
medfører noen endringer i staben vil likevel mesteparten av det etablerte arbeidet 
videreføres, mye som en del av vårt diakonale tilbud for ungdom. 
 
Alle døpte inviteres til ulike trosopplæringstiltak slik som tidligere, men de siste årene 
har vi lagt en større del av innsatsen i kontinuerlige tilbud og samarbeid med andre 
aktører. Tiltak som bokutdeling, tårnagent og samlinger for skoler og barnehager er 
populære tilbud i kirka i Vestre Toten, men vi har også gjort noen endringer. Sammen 
med menighetenes undervisningsutvalg har teamet startet prosessen med å lande en 
ny plan for kirkelig undervisning og læring som skal vedtas i menighetsrådene i 2026.  
 
Babysang: 
Høsten 2025 bestemte vi oss for å flytte Babysang fra Ås menighetssenter til Raufoss 
kirke, og det var et vellykket prosjekt. Familiene kommer fremdeles fra hele 
kommunen, og over 20 familier har deltatt på tilbudet i løpet av høsten. Flere av dem 
har også blitt med over til Supertorsdag når barna har blitt eldre. 
 



4-årsbok og 6-årsbok: 
Gudstjeneste med utdeling av bøker til 4- og 6 -åringer går sin vante gang og 
Margrethe har stålkontroll på disse tiltakene i alle tre menighetene. Dagen i forveien 
har de samling med bibelfortelling, lek, sang og forberedelser til gudstjeneste. To 
enkelttiltak som holder seg godt fortsatt. 
 
Sprell blir en del av Supertorsdag: 
Når barna fyller 5 år, kan de være med på barnegruppa Sprell Levende. Dette er et 
godt tilbud med bibelfortellinger, kveldsmat, sang, lek og aktiviteter. Høsten 2025 kom 
vi endelig i gang med middags- og aktivitetstilbudet “Supertorsdag”, der barnefamilier 
er en vesentlig målgruppe. Mange av barna som har vært trofast med på Sprell 
Levende de siste årene har også deltatt på Supertorsdag, og vi så det som en naturlig 
utvikling at barnegruppa og Supertorsdag etter hvert ble fusjonert. Denne 
prosessen er nå godt i gang, og barnegruppa Sprell Levende vil ha sin siste 
tradisjonelle samling mandag 16. februar 2026. Vi ser med takknemlighet tilbake på alt 
det verdifulle “Sprell” har bidratt til, og ønsker å rette en ekstra takk til Mari, Solveig, 
Reidun og alle dem som så engasjert har holdt tilbudet i gang over så mange år. Selv 
om dette både er rart og vemodig ser vi lyst på mulighetene vi har foran oss, der 
menigheten fortsatt kan ha et godt og inkluderende fellesskap for barn med 
morsomme aktiviteter, fine sanger og spennende bibelfortellinger. 
 
Supertorsdag: 
Etter en periode med planlegging i team diakoni og undervisning ble Supertorsdag 
dratt i gang høsten 2025. Ideen er å skape en møteplass og et kontinuerlig tilbud på 
tvers av generasjoner. Supertorsdag er et felles tiltak for alle tre menighetene våre. 
Tilbudet ble meget godt tatt imot fra første samling av totalt 4, og med mellom 37 – 50 
tilstede hver gang. Supertorsdag starter med felles middag før det går over i samling 
med bibelfortelling, sang og lystenning. Siste del av programmet består av ulike 
aktiviteter, uformell prat og lek. Frivillige har meldt seg til tjeneste, men her er det 
plass til flere hender og føtter. 
 
Leirer på Skogstad: 
Også i 2025 inviterte vi til sommerleir på Skogstad i begynnelsen av sommerferien. 
Med ungdomsledere fra både kirka og ACTA ble dette en minst like stor suksess som 
året før. Det er kjekt å kunne samle mange barn og ungdommer til en hyggelig 
sommerleir på et lokalt leirsted så flott som Skogstad. I desember inviterte vi for andre 
gang til Lys Våken Adventsleir på Skogstad leirsted i samarbeid med ACTA ØST. 
Leiren var populær, totalt 38 barn fra Vestre Toten deltok på leiren, i tillegg til våre 
egne ungdomsledere. Leiren avsluttet med hentegudstjeneste i Eina kirke, og mange 
foreldre møtte opp for å se barna delta med Lys Våken dansen og dramatisering av 
Juleevangeliet. Tilbakemeldingene fra barn, ungdomsledere og foresatte har vært 
gode. 
 
I februar deltok også en liten delegasjon fra Soul Children på Skogstads Culture Camp 
i februar, der de fikk være med på workshop med Bærum Soul Children. Det tette 
samarbeidet med Acta og Skogstad er en bra forsterkning av vårt eget tilbud for barn 
og unge i kirka her. 
 
 
 



Vestre Toten Soul Children: 
Koret har øvd i Raufoss kirke annenhver torsdag hele året, i tillegg til enkelte øvelser 
på skolene i Ås og Eina sokn. Koret har opptrådt på ulike basarer, gudstjenester og 
tilstelninger, og høydepunktene i år var sommerkonserten med NIKO, og 
julekonserten med Atle Pettersen. For de eldste var den største opplevelsen Soul 
Children Festivalen i Oslo i mai. Både foreldre og barn deltok i hver sine masschoir i 
Oslo Spektrum. Det er inspirerende for både liten og stor å kjenne at man er del av en 
verdensvid korbevegelse. 
(14 stk. fra Eina i Soul Children) 
 
Ungdomsarbeidet: 
Ungdomsklubb: Ungdomsklubben på tirsdager fortsetter å være et sentralt møtepunkt 
for ungdommer i og rundt nærmiljøet vårt. Selv om det kan være store variasjoner i 
oppmøte og deltakelse, er det alltid noen der, og stort sett alltid med god spredning i 
både alder, kjønn og omgangskrets. I 2025 har mellom 50 og 70 ungdommer og unge 
voksne deltatt på ungdomsklubben vår, og vi har arrangert 3 temakvelder; 
alloweenfest, sommerfest og nissefest – alle svært vellykkede arrangementer. 
(6 sty fra Eina på ungdomsklubb) 
 
Ledertrening: 
Vi fortsetter å tilby ledertrening for ungdomslederne i våre menigheter. I tillegg til de 
ansatte har også Ruben Gazki vært sentral i ledertreningstilbudet vårt etter 
sommeren. Med sine erfaringer og talenter er han en viktig ressurs som ikke kan 
vurderes høyt nok, og både ansatte og ungdommer setter stor pris på det han bidrar 
med. 
 
I 2025 har vi arrangert 2 followmeet-samlinger i Raufoss kirke. Followmeet er 
inspirasjonskvelder for ungdommer og unge voksne i Innlandet. Vi inviterer til lovsang, 
tale, lek og moro og en åpen mikrofon der alle kan fortelle om ulike tilbud til ungdom 
og unge voksne i Innlandet. Kveldene avsluttes med felles hyggestund i Kirkekjelleren 
med kiosk, brettspill, bordtennis og gode samtaler. 
 
Rundt 30 personer fra rundt omkring i Innlandet deltok på followmeet i 2025, og 
responsen har vært god. Vi fortsetter å jobbe for et større nettverk av kristne 
ungdommer i Innlandet. Av enkeltarrangementer er den årlige Vinterfesten et av 
flaggskipene. I 2025 deltok over 40 ungdommer og unge voksne, flere av dem uten 
sterk tilhørighet til ungdomsarbeidet vårt fra før. Flere av disse har senere blitt mer 
involvert i ungdomsmiljøet.  
 
Leirer og turer: 
Leirer og turer fortsetter å være et populært og viktig aspekt ved vårt ungdomsarbeid. 
Vi arrangerte og deltok på 2 ungdomsleirer i 2025, en koselig liten leir sammen med 
ungdomslederne på Lillehammer, og den stadig voksende UNG-leiren på Jorekstad. 
Ikke uventa har responsen på disse vært svært gode. 
 
Tur til Taizé: 
I påska 2025 arrangerte nok en gang KFUK/KFUM Innlandet ungdomstur til Taizé. En 
god gjeng fra Vestre Toten deltok på den 30+ timer lange bussturen ned sammen 
med over 60 andre ungdommer og unge voksne for å feire påska sammen på dette 
unike stedet i Frankrike. Under oppholdet ble det formet mange nye vennskap, og i 



tiden etterpå har ungdomsgjengen blant annet reist på spontantur til Bærum for å 
treffe Taizé-vennene sine igjen.  
 
Followmekonferanse og Skjærgårds: 
Som tidligere år har vi også i 2025 deltatt på Followmekonferansen i Lyngdal. 14 
ungdommer reiste sammen med Åsmund og Linda til Sørlandet for et heidundrende 
fyrverkeri av et ungdomstreff. Dette er svært verdifulle dager sammen med resten av 
“followme-Norge” der fellesskap, åndelig påfyll og kvalitetstid sammen står i fokus. 
Like etter vi var kommet hjem fra Lyngdal gikk turen videre til Skjærgårds. Åsmund, 
Linda og Ruben var så heldige å få være med ungdomsgjengen i den sagnomsuste 
“Totencampen”, en egen oase i paradiset med basar, radiosending, lek og moro og 
bøttevis med god sommerstemning.  
 
Konfirmantarbeidet 
Bo-hjemme-leir: I tillegg til øvrige ungdomsleirer arrangerte vi egen bo-hjemme-
konfirmantleir i begynnelsen av september. Konfirmanter, ansatte og ungdomsledere 
fikk en hel helg sammen i begynnelsen av konfirmantåret der vi ble litt bedre kjent og 
fikk en skikkelig pangstart på semesteret. Også denne fikk svært god respons. 
Grupper: Det øvrige konfirmanttilbudet fortsetter i kjent stil, med et gruppetilbud vi 
opplever gir gode muligheter til å bli bedre kjent med konfirmantene. Vi tror også 
konfirmantene trives bedre når de kan velge en gruppe med et preg de selv har 
interesse for. I 2025/2026 tilbyr vi gruppene; Pust (aktivitet og idrett), Natur (friluft og 
bålkos), Followme (ledertrening), Hygge (hobby og kos) og Foto. Gruppene Diakoni, 
Soul Children og Dypdykk ble dessverre avlyst grunnet for liten interesse.  
 
Lokale samlinger og fellessamlinger: 
I tillegg til gruppetilbudet har vi også noe fellesopplegg i konfirmanttiden, vi har 
temakvelder, lysmesser, undervisning med prestene, askeonsdagsamling og 
ministranttjeneste. Noe av de viktigste vi gjør i konfirmantåret er kanskje den årlige 
fasteaksjonen, der konfirmantene går med bøsser og samler inn penger til mennesker 
i nød. Konfirmantene våre i Vestre Toten er eksemplariske, og skikkelig flinke. Vi har 
til og med fått tilbakemeldinger fra Kirkens Nødhjelp for svært gode tall i 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Bilder fra noe av arrangementene til Eina menighet gjennom året 2024 
 

 
“Sanger mot vår” 
Her deltok Marte Hoelssveen, 
Mads Gjetmundsen og en 
damekvartett v/ Anne Karin 
Gresbakken.  
Aktørene delte en salme som 
betydde noe for dem, i tillegg til 
eget reportoar. 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
17. mai- gudstjeneste. Tradisjonen tro med korpset på kirkebakken! 



 Dugnadsgjeng i forbindelsen med åpen veikirke 
I løpet av de 14 dagene kirken var åpen i juli, var ca 
90 besøkende innom. 
 

 
Kirkekaffe er alltid godt! 

  

 

 

 

 

 

 

 

Setermesse på Rognlia 
 
 
 
  

 

Det var nydelig vær på årets 
setermesse, med folk på hele 
setervollen. Vi fikk også overvære 
dåp av en av årets kommende 
konfirmanter. 
 
 
 
 

 
 
      
 
 
 

 
 
 
 
 
 



50 års konfirmanter! 
 
Parallelt med at nytt kull av konfirmanter ble 
presentert, markerte vi de som ble konfirmert i 
1975!  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Allehelgenssøndag 
Kolbu og Eina blandakor deltok med 
flott sang. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kirken er for alle! Her i forbindelse med utdeling av 4 års bok – 

 
 
- og leirdeltagere fra Skogstad som gjennom 
sin leir hadde planlagt en hel gudstjeneste 

 



Julaften-gudstjeneste 
Anne Karin Gresbakken hadde øve inn 
«Deilig er den himmel blå» med en 
gruppe lokale aktører i alle aldre, noen 
som ble en flott opplevelse for 
menigheten! 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Vedlikehold 
Vi har i løpet av 2025 fått avklart og godkjent ny teppeløperne til kirken av biskopen. 
Løperen vil legges i 2026. Vi er svært glade for penge-bidrag som kom inn gjennom 
Spleis og gaver i 2024. Pengene vil nå komme til nytte! Løperen vil bli billigere enn 
forventet, og er svært lik den som ligger der i dag. Dette er en løper som tåler vann og 
har høy slitestyrke, slik at vi tror dette blir et ordentlig løft for kirken. 
Bårerommet er ferdig oppusset. 
 
Vi har hatt befaring fra bispekontoret som har godkjent omgjøring av området bakerst i 
kirken, slik at det skal bli lettere å gjennomføre kirkekaffe. Forhøyning av gelenderet 
på galleriet er også godkjent.  
 
Menighetsblad.  
Menighetsbladet «Ved kirkeporten» som er et felles blad for Eina, Ås og Raufoss 
menigheter gir innbyggerne i Vestre Toten et innblikk i kirkelivet i hele kommunen. 
Vi ser at dette går i minus, og det må gjøres grep. I 2025 kom det ut 4 utgaver av 
bladet. Det vil i 2026 utgis 3 utgaver. Det jobbes med å få flere annonsører, slik at 
inntektene kan gå opp. Menigheten er svært glade for gaver, og innspill til hvordan 
dette Menighetsbladet til kan reddes.  
 
Oppsummering 
Når vi tenker tilbake på året, har vi fått til mange fine stunder både i og utenfor kirken. 
Vi er heldige som har så flinke ansatte, som står på, og gjør en kjempejobb for 
menighetslivet på Eina. 
 
Vi takker alle ansatte og frivillige for den gode jobben de gjør for 
menighetsarbeidet på Eina. 
 
 
 
For Eina Menighetsråd 
Heidi Wennemo Sandbekken 


